2+5=2xX

— ™

— | D~

— <t

— [0

.

ull




—

0

|
I~
ul

A A




= oL,

ohe H40] Uil

3.

e

ull




el

—

b~ o




o A=A oA L.

T

ﬂ
LH
,nj
IH
10
i T
%0
A AN



sx[J-[]

1
5+ —
9

ul

A

45

-

ull

5x9 =45




Wol7h oL w9 A7y Byl Bl sk of Folel A=t

e et 2 mgu
1 4 2 3
®?m @?m ® -—m @?m

B

| ot

(A=2] Zol)
= (FAAAE e "el) = (7= Zol)
8 14 8 4




%

g

1
R

off 244 €]

=
T

oFH| 2|74 41 BakaE 5t

o

o
[ap]

-

ul

=3+1=3(%)




g7t

{|n
o5

]

N

gl A

i
|
b~
@
KO
A A




g7

St
H

M7r=Ee

2 7}

oo

B




Ho
olJ
NI
Al
—_

i
Xr
=
) _ X
L]

© |0
]

Aol A AF 2 371

Alzl=

11.

g7

B

N7t Ee

371

=3(7H)

— /AFM _100/1
RelSSE e s Nl
»|Y
© |00
<F
or
HO
olJ

NI
Tod

el







2.

°

[e)

=

o Al

T

o "dHA

j=1

[a\ N =)

<+|% Wk

*_A_ H = e

_U_O umn 1:21/4/_M:2/1

. xF e
._Mo o L_..A ol
A A @ olOx X

13. o



9

2
3= X =
5 7

3

I~ oo |-
X ol
> oy o




oll
K




16.

%ﬂﬂﬂ%¥ﬂ§ﬂ%%ﬂ%ﬁ%

il

Y

o
= -

el

=

4sm? ek, A7) 2] Holt B m?Qlx] 152,

> E m?

> HEHD 192m?

wel o7}

B

o1
A9 1 o] 48m2o|B 2

(HA| 2] Yol)=48+ le = 48 x 4 = 192(m?

)




=114 @, ©°l

7477 A7

(@)
._.
©|®
._.
™ ho EK

g

—_

N
ﬂ
—_
N
[a]

gl ul
RO

A A




@ o] nhs At

18. of o ups Agitedo] Eoll= 2hd
1
nhE AJategol 875 ke oletH 2
1 1
@® 62§kg ) 825 kg
1 1
@ 122§kg ® 142§kg

SRELEEE SRR

o

L

2 kg du7t?

1
® 1025 kg

A e 12
2o i 2
]-EE Pl Bl
1 2

A 87T-+1- =
w2hA 872+ 12

175
2

5
X_
7

W7t -2shel A

[€]

o Astagol Hyt.

125

2

Fol B &3]0 Aol A

S (ke) 7t 3

62 Ut




o]
AA

FE 2271 5

I
HO

stol

=y
S

ZF
=

o)
A=

S}
=

2 oW 42 tHirojop
Yet. vh2A A

v
10

19.

B
=]

==

I

S -

X

B = oo

" I
T

175" )7

TR

! 0 |00

¢ L =

s X [l

7 ~1S []




7h2] o)k 15 em € AR {ol7k 77 cm? M. o] A4}

S EET EENEEERES
=i cm

| 2
> HEH: 5—cm

307

Al 2ol dolg o1
5 1 94

ST 615( m)

ek Arztgo) Sele] Aol
(1 4)><2—451 451

R 60 <2 30 _15%( m)




